
Diarienummer: A075.647/2026
Datum: 2026-02-10

Sida 1 (av 3)

Tillstånd enligt ordningslagen (1993:1617) 

Tillståndsinnehavares organisationsnummer
16837600-7640

Namn
KARTINGSÄLLSKAPET KLIPPAN

Ansvarig person
19651110-3514, Thomas Axelsson, 
Tfn 070-2327495

Typ av tillställning

Offentlig tillställning – Motortävling Klippan Cup
Förväntat antal besökare – 250 personer
Datum och tid

2026-04-04--2026-04-05 kl. 08.00-20.00
Plats

Kart Ring, Källnavägen, Östra Ljungby

Kommun

Klippan
Enligt
☒ ordningslagen (1993:1617) 
☐ lokala föreskrifter
OFFENTLIG TILLSTÄLLNING 
VILLKOR

• Obehöriga personer ska hindras från att få tillträde till banan och depån.

• Framkomlighet för utryckningsfordon ska vara säkerställd.

• Godkänd och fungerande eldsläckningsutrustning ska finnas lätt tillgänglig samt vara väl synlig. 

• Samtliga personer som tjänstgör vid tillställningen på uppdrag av anordnaren ska ha kunskap om 
eldsläckningsutrustningens placering och funktion samt inneha en aktiv roll vid eventuell utrymning.

• Anordnaren ska anlita så många funktionärer som behövs för att säkerheten och ordningen ska kunna 
upprätthållas bland deltagarna. Av Rikspolisstyrelsens föreskrifter och allmänna råd om motorsport på 
bana (RPSFS 2009:09, FAP 512-1) framgår krav på funktionärer avseende bl.a. utbildning och 
klädsel/kännetecken.

• Anordnaren ska sätta upp skyltar och anvisningar/använda sig av funktionärer i den omfattning som krävs 
för att trafiken i anslutning till tävlingsområdet ska hindras så lite som möjligt.

• En person som är märkbart berusad av alkohol eller droger, eller uppträder ordningsstörande, får inte 
medges tillträde till tillställningen.
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Sida 2 (av 3)

• Genomförandet av tillställningen ska ske i enlighet med anordnarens framtagna säkerhetsplan, 
utrymningsplan och bemanningsplan förutsatt att det inte strider mot villkoren eller arrangörens ansvar för 
god ordning vid arrangemanget enligt 2 kap. 16 § ordningslagen (1993:1617). Polismyndighetens personal 
utgör inte en resurs i anordnarens säkerhetsorganisation.

• Tillståndsbeviset med dess bilagor ska på begäran uppvisas för anställd vid Polismyndigheten.

Upplysningar

• Anordnaren ansvarar enligt ordningslagen (1993:1617) för att god ordning råder vid tillställningen.

• För det fall nya uppgifter framkommer som påverkar ordningen och säkerheten vid tillställningen, kan 
Polismyndigheten komma att ändra villkoren och/eller meddela nya villkor avseende tillställningen.

• Anordnaren erinras om att följa bestämmelserna som framgår av Rikspolisstyrelsens föreskrifter och 
allmänna råd om motorsport på bana (RPSFS 2009:09, FAP 512-1).

• Vid en offentlig tillställning får spritdrycker, vin, starköl eller andra jästa alkoholdrycker eller 
alkoholdrycksliknande preparat bara intas om det sker vid tillåten servering av sådana drycker eller 
preparat. För servering krävs tillstånd av den kommun där serveringsstället är beläget (serveringstillstånd). 
Saknas serveringstillstånd får ovannämnda drycker eller preparat inte heller förvaras i lokalen eller på 
platsen.

• Att vara funktionär ger inte behörighet att agera flaggvakt eller dirigera trafik. Att funktionärer hänvisar 
till parkeringsplatser är inte att jämställas med att dirigera trafik och därför tillåtet.

• Restriktioner för allmänna sammankomster och offentliga tillställningar som meddelas av regeringen 
(eller annan som fått regeringens bemyndigande) gäller alltid, även om annat angetts i ditt tillstånd från 
Polismyndigheten. Du får däremot aldrig ha fler deltagare än vad du sökt tillstånd för eller vad 
Polismyndigheten eventuellt villkorat om. Du som anordnare förväntas hålla dig uppdaterad om eventuella 
restriktioner som införs. Polismyndigheten gör inte några bedömningar av vilka smittskyddsåtgärder som 
är lämpliga att vidta vid ett visst evenemang.

Beslutsfattare
Namn
Carina Lang

Sändlista

Sökande
Lokalpolisområde Klippan
Räddningstjänsten
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Hur man överklagar Polismyndighetens beslut
Om du är missnöjd med beslutet kan du överklaga det.
Ett överklagande ska vara skriftligt och ska ha inkommit till Polismyndigheten senast tre veckor från den dag du tog del av 
beslutet. Ange följande i ditt överklagande: 

1. Ärendets diarienummer (t.ex. A123.123/2000)
2. Namn, person-/organisationsnummer, adress och telefonnummer.
3. Vilken ändring du vill se i beslutet.

För kontaktuppgifter se polisen.se.

Polismyndigheten skickar därefter överklagandet för prövning till förvaltningsrätten.
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Yttrande
2026-02-09

2026-000031

Vår handläggare
Joakim Eringskog

042-641 04
joakim.eringskog@astorp.se

Ärendet hanteras av Räddningstjänsten Söderåsen
Torggatan 19 B, 265 35 Åstorp | 042-641 00 | raddning@astorp.se | astorp.se

Yttrande angående sökt polistillstånd

 

Karting Sällskapet Klippan

 

2026-02-09

Arrangemangsdag: 2026-04-04--2026-04-05

Ert dnr: A075.647/2026

Sökande: Kartingsällskapet Klippan (837600–7640)

Räddningstjänsten har inget att erinra mot arrangemanget. Till remissyttrandet bifogas allmänna 
rekommendationer gällande motortävlingar eller liknande. Att notera är om större bränsledepåer ska 
anordnas kan tillstånd behöva sökas hos Klippans kommun (Räddningstjänsten) 
https://astorp.se/naringsliv-och-arbete/tillstand-regler-och-tillsyn/tillstand-for-hantering-av-brandfarlig-
och-explosiv-vara.html 

Med vänlig hälsning

Joakim Eringskog
Räddningstjänsten Söderåsen



 

Generella rekommendationer och synpuunkter för tillståndsprövning enligt ordningslagen
 

 
 

1 
Version 3, 2022-04-20 

Motortävling, rally eller dylika arrangemang 

Detta dokument utgör information från Räddningstjänsterna i Skåne. Det används när någon har sökt 
tillstånd hos Polismyndigheten för motortävling, rally eller dylika arrangemang. Räddningstjänsten har 
inte tagit del av den specifika ansökan utan lämnar generella rekommendationer och synpunkter. Vid 
specifika frågeställningar som inte behandlas i detta generella remissvar uppmanas Polismyndigheten 
att kontakta den lokala räddningstjänsten för vidare rådgivning.  

Räddningstjänsten anser att nedanstående punkter bör uppfyllas:  

 Arrangören ska se till att det vid varje tidpunkt som evenemanget anordnas finns en utsedd 
säkerhetsansvarig och en organisation för att hantera säkerheten inför och under 
arrangemanget samt vid en inträffad olycka/nödhändelse.  

 Det ska vid varje tidpunkt som evenemanget anordnas finnas möjlighet att snabbt ringa 112 
vid inträffad olycka/nödhändelse. SOS ska då kunna få information om vad som har inträffat 
och positionen för händelsen. 

 Arrangören ska vidta åtgärder så publik och/eller allmänheten inte riskerar att komma in på 
banan under pågående körning.  

 Räddningstjänsten ska alltid ha möjlighet att framföra fordon på vägnätet. Om arrangemanget 
kräver att delar av vägnätet stängs av ska den lokala räddningstjänsten i kommunen som 
ansökan avser kontaktas i god tid innan arrangemanget. Avspärrningar ska då ske på ett sätt 
som gör att räddningstjänsten snabbt kan flytta/lyfta bort dessa, alternativt ska personal finnas 
på plats som kan visa räddningstjänsten förbi avspärrningarna. 

 Arrangörens säkerhetsorganisation ska vid behov omedelbart kunna avbryta tävlingen så att 
räddningstjänsten utan risk kan använda vägnätet/tävlingsbanan för att ta sig fram till en 
olycka.  

 Arrangören ska ordna en organisation och tillräcklig utrustning för brandsläckning för att 
kunna genomföra en snabb första släckinsats eller annan insats vid olyckshändelse. 

 Räddningstjänsten rekommenderar att det under arrangemanget finns tillgång till 
sjukvårdsutrustning för första hjälpen samt hjärtstartare.  

 Om det i arrangemanget innehåller hantering av brandfarlig vara (undantaget sådan som 
endast finns i fordonen) ska räddningstjänsten i den kommunen som ansökan avser kontaktas.  
Sådan hantering kan vara tillståndspliktig, varpå kontakt med räddningstjänsten bör ske i god 
tid före arrangemanget.  

Övrig information till arrangören: 
Det är arrangörens ansvar att den verksamhet som bedrivs inom evenemangsområdet sker på ett säkert 
och betryggande sätt för såväl besökare som för personal. Myndigheten för samhällsskydd och 
beredskaps (MSB) Säkerhetsguide för evenemang är lämplig att använda som stöd, särskilt vid större 
evenemang.  

Vid frågor kontakta den lokala räddningstjänsten i kommunen som ansökan avser. 
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